

# НЕ СЖИГАЙТЕ ТРАВУ!

Уважаемые жители и гости Егорьевска! Отдел надзорной деятельности по Егорьевскому району напоминает вам, что наступил пожароопасный весенне-летний сезон.



Ставший снег обнажает горы мусора, накопившиеся за зиму, и сухую траву. Если мусор можно просто убрать, то траву и листья многие предпочитают сжигать. И вот тогда-то мы все, жители города и деревень, начинаем страдать от этих костров, ведь вместе с дымом в атмосферу выбрасывается большое количество углекислого газа. Ежегодно в это время мы настойчиво рекомендуем всем не заниматься сжиганием травы, приводим различные доводы, аргументы и факты. Но, несмотря на это, в апреле и в мае наши граждане вновь упорно выбирают именно этот способ уничтожения прошлогодней травы.

**Основной причиной возгораний** в пожароопасный период является неосторожное обращение с огнем, тлеющий пыль после выстрела, оставленная масляная тряпка или ветошь, брошенная стеклянная бутылка, способная сфокусировать лучи солнечного света в одну точку, отсутствие превентивных мер по предупреждению загорания сухой растительности и, как сказано выше, **СОЗНАТЕЛЬНЫЕ ДЕЙСТВИЯ ГРАЖДАН**, умышленно поджигающих мусор и траву.

Нередко рядом с горящей сухой травой можно увидеть детей. Для них это игра, новое развлечение после долгой зимы. И тут уже родителям нужно объяснить, чем может обернуться эта «забава». И неважно, где разведен костер: на поляне, в поле, около дома – он все равно представляет опасность.

К сожалению, не все задумываются над тем, что выжигание сухой растительности приносит вред не только окружающей среде, уничтожая среду обитания животного мира, но и приводит к масштабным пожарам в лесах, на торфняках и в населенных пунктах.

Напоминаем вам, что в весенне-летний пожароопасный период следует быть особенно бдительными, соблюдать предельную осторожность с огнем. Случайно брошенная на траву горящая спичка или окурок могут обернуться большой бедой. Разведение костров, сжигание травы и отходов **НЕ РАЗРЕШАЕТСЯ** на расстоянии **менее 50 метров от зданий и сооружений**. Сжигание отходов и собранной травы производится в специально отведенных для этих целей местах и должно производиться под контролем и при наличии первичных средств пожаротушения (огнетушители, вода, песок и т. д.).

**При введении же особого противопожарного режима разведение костров КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО.**

Но, как показывает практика, жители беспечно относятся к своей безопасности и безопасности соседей, подвергая их угрозе возникновения пожара разведением костров вблизи строений. В условиях наступления жаркой, ветреной погоды опасность распространения огня очень велика, особенно, когда костры оставляют без присмотра или позволяют смотреть за ними детям.

**ПОМНИТЕ! Нарушение правил пожарной безопасности влечет за собой административную и уголовную ответственность.**

В весенне-летний пожароопасный период сотрудники отдела надзорной деятельности по Егорьевскому району будут проводиться профилактические рейды в населенных пунктах и садоводческих товариществах по выявлению и пресечению нарушенных требований пожарной безопасности. Нарушение правил пожарной безопасности, в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 1500 рублей; на должностных лиц от 6000 до 15000 рублей; на юридических лиц от 150000 до 200000 рублей.

**Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влечут наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 4000 рублей; на должностных лиц от 15000 до 30000 рублей; на юридических лиц от 400000 до 500000 рублей.**

Не за горами майские праздники, а это значит, что граждане активно займутся приготовлением шашлыков и другими приятными вещами. Постарайтесь отнести к процессу ответственно: не омрачите пикник огненной бедой.

При обнаружении пожара немедленно сообщайте об этом по телефону «01», с мобильного «112». Берегите себя и своих близких!

ОНД по Егорьевскому району

Уважаемые жители и гости Егорьевского района! Егорьевский филиал ГКУ МО «Мособллес» информирует вас о приближении пожароопасного сезона в лесах Егорьевского района. В связи с этим **ЗАПРЕЩАЕТСЯ:**

- разводить костры в хвойных молодняках, торфниках, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев;

- бросать горящие спички, окорки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

- оставлять промасленные или пропитанные горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю и др.) в непредусмотренных специальном для этого местах;

- запрещается засорение леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором;



- запрещается выжигание травы на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и озеленительным насаждениям, без постоянного наблюдения.

За нарушение лесного законодательства с виновных лиц взыскивается ущерб, причиненный лесному фонду, и налагается административный штраф.

При обнаружении пожара в лесу обращаться по телефонам: 3-14-12, 3-25-69.

Администрация Егорьевского филиала ГКУ МО «Мособллес»

## «ГОРЯЧАЯ СВОДКА»

**14 апреля в 01.16** поступило сообщение о возгорании частной сауны по адресу: г. Егорьевск, ул. Меланхистов. К моменту прибытия пожарных подразделений к месту вызова наблюдалось задымление в помещениях сауны. В результате пожара стены парного помещения обгорели изнутри на площади 6 кв.м. Причины возникновения пожара устанавливаются.

**15 апреля в 01.47** поступило сообщение о пожаре в частном деревянном доме в д. Вишневой. К моменту прибытия пожарных подразделений к месту вызова наблюдалось горение строения открытым огнем по всей площади, кровля обрушилась. В результате пожара строение выгорело изнутри и снаружи по всей площади. Одной из рабочих версий возникновения пожара является нарушение правил эксплуатации и устройства отопительной печи.

## 30 апреля - День пожарной охраны!

Егорьевское районное отделение МОО ВДПО поздравляет всех пожарных Егорьевского района с профессиональным праздником.

Уважаемые коллеги, работники пожарной охраны и ветераны службы! Поздравляем вас с Днем пожарной охраны.

Примите пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия, удачи и успехов вам и вашим близким, дальнейшей плодотворной работы по обеспечению пожарной безопасности Егорьевского района.

Это нужная служба масштабах страны,  
Вы профессии этой науки верны.  
Если где-то нежданно случится беда,  
Вы на помощь готовы примчаться всегда.  
Не shaft свой жизни, идёт в дома,  
Где пылает пожар и из дыма стена.  
Так велит ваша честь и служебный устав.  
От души поздравляем пожарный состав!



Коллектив Егорьевского ВДПО

## ВНЕСЕНЫ ПОПРАВКИ в закон о гражданстве РФ

В Федеральный закон от 31 мая 2002 года № 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации» внесены поправки, направленные на урегулирование правового статуса **отдельных категорий лиц при получении гражданства Российской Федерации в упрощенном порядке, к которым относятся:**

а) дееспособные лица, состоявшие на 5 сентября 1991 года в гражданстве СССР, прибывшие в Российской Федерации до пребывания до 1 ноября 2002 года, не приобретшие гражданство Российской Федерации в установленном порядке, если они не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;

б) дееспособные дети лиц, указанных в пункте "а" настоящей части, достигшие восемнадцати лет, если они не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;

в) дети лиц, имеющие гражданство бывшего СССР, получившие паспорт гражданина Российской Федерации до 1

июля 2002 года, у которых впоследствии полномочным органом, ведающим делами о гражданстве Российской Федерации, не было определено наличие гражданства Российской Федерации, имеющие гражданство иностранного государства, при условии отсутствия у них действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве.

Информация о территориальных органах Федеральной миграционной службы по Московской области размещена на сайте <http://www.fmsmo.ru>.

Одделение УФМС России по Московской области по Егорьевскому муниципальному району

Адрес: г. Егорьевск, ул. Советская, д. 116.  
Телефон «горячей линии»: 8(967)051-18-88. Факс: 8(49640) 4-05-18.